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innoXperts® – die Innovationsberater
Für Ihre besten Ideen.



innoXperts® Leistungen











Gemeinsam mit Ihnen entwickeln wir leistungsstarke Ideen und tragfähige Strategien. Wir begleiten Innovation von der ersten Idee bis zur Umsetzung. Seit 2011 haben wir über 200 erfolgreiche Innovationsvorhaben mit auf den Weg gebracht.








Ein solides Fundament für Wandel und Zukunft.
Software für Innovation von innoXperts®
Unsere Innovationskulturanalyse identifiziert Innovationsbarrieren, gibt konkrete Handlungsempfehlungen und liefert den Marktvergleich mit rund 200 Unternehmen aus 13 verschiedenen Branchen. Unsere Open Innovation Plattform ist eine praxiserprobte digitale Ideenentwicklungsplattform. Beliebig viele Beteiligte können sich hier aktiv an Ideenentwicklung beteiligen und Ideen bis zur Umsetzung entwickeln.







Eine sichere Investition in Potenzial und Befähigung.
Workshops von und mit innoXperts®
In unseren Workshops entdecken wir gemeinsam mit Ihnen die besten Ideen. Wir befähigen für unternehmerische Kreativität und entwickeln Ideen systematisch zum marktfreifen Konzept. Mit der Ausbildung Interne:r Ideentrainer:in werden Teamplayer Innovationscoaches und Verstärker von Innovationskultur. Im InnoCamp® entdecken die Teilnehmenden ihr stärkstes Innovationspotenzial und gemeinsame Ziele. Wir identifizieren Suchfelder und Themen, die sich für Innovation lohnen. Wir formen Maßnahmen, die zu messbaren Ergebnissen führen. Mit dem Workshop Methodenkompetenz befähigen wir Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für unternehmerische Kreativität.
Der  innoXperts®-Onlineshop für Ideenentwicklung
Werkzeuge und Zubehör für die Ideenfindung
In unserem Onlineshop finden Sie analoge und digitale Werkzeuge, die Sie dabei unterstützen Ideen zu finden und zu entwickeln – vom Flatrate Moderationskoffer  mit Methodenkarten und hochwertigem Zubehör für die systematische Ideenentwicklung bis zur Virtual Reality Station zum Mieten.
Unser Sortiment umfasst Kartenspiele, Darts oder die Blackbox Inspiration Darkroom. Sie können uns auch digital erleben: Wir bieten Onlineworkshops z.B. zur systematischen Ideenentwicklung mit dem Edison-Prinzip®, Impulsvorträge, wie z.B. zur Open Innovation Platform bis zur exklusiven digitalen Einzelberatung.













Der innoXperts®-Blog rund um Innovation
Aktuelle Innovationsprojekte, Kundeninterviews, Expertengespräche über Innovation, Kreativitätsmethoden, Innovationstrends, digitale Entwicklungen, Tipps u.v.a.m.




  

   
  Innovation studieren an der Hochschule München 

   
  Wer macht mit? Offenes InnoCamp® für alle Innovationsbegeisterten 

   
  Reisebericht: Ein bewegender Trip durch Innovazonien 

   
  Case Study: Produkte gemeinsam mit Kunden entwickeln 

   
  Pre-Ideation – Der Prozess vor der Ideenentwicklung 

   
  Interview: Dr. Regine Labrenz über die Entwicklung des Ocean Technology Campus Rostock bis heute 

   
  Menschlich Wirtschaften für ein menschliches Miteinander 

   
  Der KI-Campus macht Lust auf Daten 

   
  „Ich wünsche mir, dass Ideen ernstgenommen werden.“ 

   
  Richard Watson, Erfinder der 2050 MegaTrend map 

   
  Richard Watson, inventor of the 2050 MegaTrend map 

   
  Strategischer Meilenstein für die OSPA 

   
  Das Märchen von der Digitalisierung 

   
  Interview: mobOx — a groundbreaking life-saving device for emergency medical services 

   
  Interview: mobOx – Lebensretter aus Lübeck 

   
  Bahnbrechende Innovation aus Lübeck 

   
  Megatrends: Must-have or buzzword? 

   
  Megatrends: Must-have oder muss das sein? 

   
  Der Ocean Technology Campus Rostock: Was er ist und was er will 

   
  Interview: Prof. Dr. Wolfgang Habelt 

   
  Interview mit Unternehmer Andreas Wieczorke 

   
  Interview: Dr. Heike Link über den Ocean Technology Campus Rostock 




 




Potenzial entdecken, Ideen entwickeln, Innovation umsetzen.
Wir unterstützen bei der Entwicklung neuer und verbesserter Produkte, bei Digitalisierung, Transformation und der Weiterentwicklung bestehender Dienstleistungen. Gemeinsam entdecken wir Innovationspotenzial und richten Ihr Portfolio auf die Zukunft aus.
Innovationsberatung für Menschen und Macher:innen.
Wir unterstützen Sie dabei Produkte und Prozesse zu verbessern – für Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, für Kundinnen und Kunden und für die Menschen, mit denen Sie arbeiten. Als Innovationsagentur mit Sitz in Rostock begleiten wir im Bundesland Mecklenburg-Vorpommern derzeit u.a. den Ocean Technology Campus Rostock.
In Niedersachsen unterstützen wir die Öffentliche Versicherung Braunschweig bei der Entwicklung der Innovationsstrategie und der Umsetzung unternehmensinterner Ideenwettbewerbe. Wir pflegen gute Kontakte zu unseren Stammkunden in den anderen Bundesländern – von Brandenburg bis Bayern und von Baden-Württemberg bis Sachsen-Anhalt. Unser Softwarepartner, die Innolytics AG, hat ihren Firmensitz in Leipig, Sachsen. Wir begleiten Innovationsvorhaben im gesamten Bundesgebiet, in Österreich und in der Schweiz (DACH-Region).
 https://innoxperts.com/ueberuns/innovationspartner/











    Zur Beratung  









Wie können wir Sie unterstützen?
 Haben Sie Fragen zu unseren Angeboten?
 Starten Sie jetzt mit der innoXperts® Innovationsagentur spannende Projekte in Richtung Zukunft.



Sie finden uns auch auf:
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